

# 进口小食品 外文包装看不懂

## 工商部门:没有中文标签的产品,购买时需谨慎

本报泰安9月6日讯(记者 陈新) 零散的进口小食品成为市民喜爱的休闲食品,但不少进口小食品包装上全是外文,没有中文标签,工商局工作人员称,进口的预包装食品应当有中文标签,全是外文的进口食品有可能是走私的,甚至是假冒伪劣产品,消费者应谨慎购买。

“买的时候没注意,吃的时候才发现,包装上竟没有一个中文。”泰城市民孙女士说,她在进口小食品店内购买了一些散装进口食品,包装上没有中文,她吃的时候不知道是什么东西,十分郁闷。

6日,记者走访了解到,不少进口小食品店在泰城纷纷开业,零散的进口小食品成为市民喜爱的休闲食品。在中百大厦对面的一家经营进口食品的小店里,摆放多种小食品,销售人员称这些食品是日本、韩国等国家的进口货,但多数进口食品

外包装上没有中文标签,只在货架上有一片自行打印的价格纸条。记者询问该店进口食品的进货渠道,是否有相关的证书。对此,这位销售人员有些含糊其辞,并称食品是从外地的一家进口食品的代理商那进的货,产品质量绝对有保证。

火车站地下广场一家小零食店内也有类似的进口零食出售,有的进口小食品单纯从外包装看,看不出到底卖的是什么。记者询问这些产品的配料,销售人员称不清楚。

记者调查发现,泰城多数市民不了解,按照国家规定,进口的预包装食品一定要有中文标签。泰城农大读大三的宋敏,很喜欢到专门进口零食的小店淘宝。她告诉记者,进口小零食包装很精美,价格也不算太贵,和舍友逛街时,经常一包一包的买。“像韩国糖果,日本和果子,还有泰国的咖啡等,

味道都很好,但是买之前也需要咨询卖家,要不然连是什么商品都不知道。”和宋敏同行的李佳说,买进口零食无非图个新鲜,但因不知道食品配方感觉不太放心。“有一次买了款韩国果汁,结果喝了后胃里不舒服,不知道是不是果汁的问题。”

泰山区工商分局工作人员介绍,进口的预包装食品应当有中文标签、中文说明书。标签、说明书应当符合本法以及我国其他有关法律、行政法规的规定和食品安全国家标准的要求,载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。如包装食品没有中文标签,中文说明书或者标签,说明书不符合本条规定的,不得进口。“全是外文的进口食品极有可能是走私进来的,甚至是假冒伪劣产品。”工作人员提醒,对于没有中文标签的进口食品,消费者应谨慎购买。



## 如何挑选进口食品

民以食为天,食以安为先,购买进口食品时,到底应该注意哪些事项,才能买得更安全、更安心?消费者可从以下几个方面鉴别和挑选进口食品。

1.看包装上的中文标签。按照国家规定,凡是经过检验检疫后进口的食品都贴有正规的中文标签,标签的内容不仅要与外文内容完全相同,还必须包括以下几项内容:食品名称,配料成分,净含量和固体物含量,原产国家或地区,商品生产日期,保质期,贮藏指南,制造、包装、分装或经销单位的名称和地址,在中国国内的总经销商的名称和地址等。

2.可向经销商索要查看“进口食品卫生证书”。该证书是检

验检测机构对进口食品检验检疫合格后签发的,证书上注明进口食品包括生产批号在内的详细信息。

3.查看产品条形码。产品条形码的第一位数字代表不同国家,如“9”代表澳洲,“8”代表美国,“6”代表中国。产品的条形码不能随便编写,条形码是有严格规定的,如果条形码跟原产地不符合,可以认定该产品是假冒伪劣产品(关于条形码介绍可以查询百度百科)。

(据《扬子晚报》)



# 折扣风暴即将登陆泰城

银座,相信每个山东人都会自豪地感受到,这是一个誉满齐鲁的商业龙头品牌。泰安银座商城,作为银座在外地开设的第一家分店,以其一流的设施,一流的环境,一流的商品,一流的管理,一流的服务,赢得了社会各界的一致认可与好评。

随着市场竞争的不断加剧,银座加快了战略发展步

伐,目前已经拥有东岳店、新泰店、东湖店、齐鲁店、花园店、新汶店、岱宗店、新泰二店8家门店;奥特莱斯泰山店也即将在9月9日开业,泰山店是山东银座股份有限公司开设的第二家名品折扣店,同时也是鲁西南第一家名品折扣店;泰山店秉承“名品+折扣=实惠”的定位及经营理念,必将引起泰安市民对名

品的强烈追求,让您对拥有名品由遥不可及的梦想变为现实。

此次银座集团斥巨资打造的银座奥特莱斯泰山店位于泰山大街东段路南(市人才市场对面),紧邻泰安三大汽车站,市内6、7、10、29路公交车经过,地理位置优越,交通便捷。设有精品皮具区,时尚名品区,休闲运动区,银座环

乐汇等多个不同区位。一个“实现品质生活的购物乐园”让喜爱名牌的顾客享受到更大的“淘宝”乐趣,同时拥有大型免费停车场,让您购物无忧。银座奥特莱斯坚持“价格打折,货品、服务不打折”、“缤纷品牌,质量为王”的宗旨,致力于把整个购物商城打造成乐享美食、乐享休闲、乐享生活的好地方。

一流的中央空调系统使得室内环境四季如春,可靠的楼宇监控为您提供了安全放心的环境,先进的计算机系统可为您提供快捷便利的服务。

同时,银座奥特莱斯的人驻,必将引发泰安商业市场的一次新的商业竞争,给市民带来更多的实惠和便利;名品淘宝一就来银座?奥特莱斯泰山店!(阎晓娜)

# 上海蟹都汇召开2012大闸蟹行业发布会



9月3日,上海蟹都汇在北京钓鱼台召开2012大闸蟹行业发布会,这次发布会声势浩大,来自全国各地多家媒体以及阳澄湖多个著名大闸蟹产地的行业代表齐聚京城,现场发布了《好蟹白皮书》,指导消费者选购正宗的大闸蟹,不花冤枉钱。

据了解,目前阳澄湖大闸蟹市场鱼目混珠,一些不法商贩趁机扰乱市场。为此,蟹都汇在第一时间,召开行业发布会,目的是树立行业第一形象,不让不法商贩有机可乘。

有人担心,台风“海葵”突袭,对今年阳澄湖大闸蟹的产量、销量会有影响吗?对此,相关人士表示,这些

外在因素对大闸蟹没有坏的影响,而且受雨水的影响,今年大闸蟹的生长环境很不错,目前已经是第五次脱壳,9月中旬就可以上市,包括阳澄湖等几大产区产量都会比往年大。

不过即使如此,阳澄湖产区能够得到大闸蟹行业协会认证的大闸蟹也不过2000多吨。

为满足市场需求,蟹都汇已经派出100多名蟹探,沿着阳澄湖打探、观摩,看谁家的大闸蟹好。除了已经与2000多个蟹农签订了供应合同外,发布会现场,还将与蟹农代表签订了供货合同,确保全国市场大闸蟹供应。蟹都汇全国连锁专卖

店董事长黄晟昱,还宣布一个消息:今年的探蟹团将于13日出发!正式邀请大家一同去阳澄湖观蟹!

另外,新设计的2012新版大闸蟹礼券,有380元、600元、1000元、2000元,正在热销中,是送礼的首选,其作用就是蟹都汇帮您养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,您想吃的时候凭蟹票来专卖店取,也可以打一个电话,给您送到家。

蟹都汇承诺:一票在手,全国通用,免费送货,品蟹无忧。另外,据蟹都汇泰安专卖店黄经理介绍,蟹都汇入驻泰安三年来,得到了广大消费者的一致认可,为回馈新老顾客,凡

购买蟹都汇礼券满5000元,即送蚕丝鸟播鼓石店价值1288元美容卡一张。

地址:播鼓石大街与龙潭路交叉口西300米路南,【望岳花园】门口东侧,蟹都汇门头

抢购热线:6618558  
团购热线:18653822928

